
Ata da 12̂  Reunião Ordinária da 1? Sessão 
Legislativa da 48- Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, realizada em 13 de abril 
de 2023.

Aos os 13 dias do mês de abril de 2023 às 9:00 horas, teve lugar a 12§ 
Reunião Ordinária da 1̂  Sessão Legislativa da 48̂  Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo Jose da 
Silva, á qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Maria das Graças 
Barbosa da Silva, João Diniz da Silva, Adones Ferreira da Silva, Paulo Sérgio 
da Silva, José Marcos da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho, Andreza 
Augusta Sobral Pimentel e Givanildo José da Silva Júnior. Os Vereadores: 
(talo Damasceno Cabral de Andrade, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, 
José Roberval dos Santos e Anacléa Azevedo de Lima tiveram suas 
ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o 
Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva para fazer a leitura da palavra de 
Deus. Matheus Cap. 5 V. 3 seguido do Pai Nosso e Ave Maria em seguida, 
do Expediente Constou: Ofício SEFAZ/PMB n2 008/2023 da Secretaria 
Municipal da Fazenda. Formulário da Universidade nota máxima no MEC- 
UNICESUMAR. Projeto de Lei n2 02/2023 de autoria do Sr. Vereador João 
Diniz da Silva; que institui a instalação de portas com detectores de metais 
em todas escolas de ensino da Rede Pública e Rede Privada de Bonito-PE. 
Encaminhado às Comissões competentes para apresentar Parecer. 
Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho;
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dando um Voto de Pesar aos familiares do jovem Júnior Pedro da Silva, 
pelo falecimento do mesmo ocorrido recentemente. O Sr. Presidente 
convidou a Sr§ Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel para 
acompanhar o Sr. Arthur Godoy. Outro Requerimento do mesmo 
Vereador dando um Voto de Aplauso ao Sr. Arthur Godoy da Diretoria de 
Esporte e toda sua equipe, Dinho, Edson e Wellington seu voto é pela 
iniciativa do Campeonato Municipal de Futebol de Campo no Estádio do 
Arthuzão aqui em Bonito. Mais um Requerimento do Sr. Vereador José 
Holanda Cavalcanti Filho dando um Voto de Repúdio direcionado a 
companhia Pernambucana de Saneamento COMPESA, que aqui na cidade 
de Bonito está um verdadeiro caos, deixando a desejar a anos e hoje não 
podia deixar de apresentar seu repúdio diante da população Bonitense. 
Continuando com os trabalhos, o Sr. Presidente convidou os Srs. 
Vereadores Paulo Sérgio da Silva e Maria das Graças Barbosa da Silva para 
acompanhar os homenageados . Requerimento de autoria do Sr. Vereador 
Givanildo José da Silva Júnior; dando um Voto de Aplauso a Empresa 
Bonitense Solarvia em nome do Sr. Fábio Godoy e da Sr3 Edja Vilarim pela 
iniciativa de fornecimento de informações e formação profissionalizante 
sobre energia solar na Escola Técnica do Bonito. Requerimento de autoria 
da Sr- Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel; solicitando ao Chefe 
do Poder Executivo na pessoa do Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a 
Secretária de Educação Maria Elza, no sentido de que seja solicitado 
reforço Policial para segurança das Creches, Escolas Municipais e 
Estaduais, assim também como nas Escolas da Rede Particular. Nas escolas 
de grande porte como Por exemplo: Escola Paulo Queiroz, Escola João
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XXIII, Zé Carioca, EREM e ETE, um policiamento permanentemente para dá 
uma maior segurança aos alunos, profissionais da Educação e pais e 
alunos, também solicita a aquisição de cursos profissionalizantes com 
instruções de defesa e noções básicas de primeiro socorros para vigias e 
professores das escolas do nosso Município, tendo em vista a necessidade 
ora apresentada diante de todos os fatos que aterrorizam nossa nação. 
Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; solicitando à 
Defesa Civil e ao Corpo de Bombeiro do Município do Bonito, que faça a 
devida manutenção no que se refere aos pés de eucaliptos às margens da 
PE 103, sentido Bonito/Camocim de São Félix, pois algumas árvores estão 
em idade avançada e ameaçando quem trafega no local. Solicita ainda que 
por parte do Poder Público, as árvores de grande proporção sejam 
cortadas. Requerimento de autoria da Sr- Vereadora Maria das Graças 
Barbosa da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretária de 
Educação Maria Elza, no sentido de que seja colocado Porteiro na Escola 
de Barra Azul. Requerimento do Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva; dando 
um Voto de Aplauso ao Blog do Mágno pelos seus 17 anos de existência 
Outro Requerimento do mesmo Vereador, solicitando uma Audiência 
Pública para tratarmos da Segurança Pública com foco nas escolas; com a 
participação da Secretaria de Educação, Secretaria de Ação Social, 
Secretaria de Saúde, Secretaria de Governo, Guarda Municipal, Polícia 
Militar, Conselho Tutelar, Ministério Público, Poder Judiciário, APAE, 
Diretores de Escolas e Coordenadores Pedagógicos, GRE, SISMUB, Blogs, 
TVS, Imprensa Local e Regional, Digitais Influencer, Conselhos e 
Associações Rurais e Urbanas, Psicólogos e Assistência Social. Todos
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referidos Requerimentos foram aprovados por unanimidade. Nao 
havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a 
Reunião e marcada a próxima para o dia 18 de abril de 2023 às 19:00 
horas e outra para o dia 20 de abril às 9:00 horas. Para Constar, eu,
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